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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión extraordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno 
da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás nove horas do día 
TRINTA DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE, 
 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezanove de 
decembro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Adxudicación, se procede, da contratación para a adquisición dunha pala de cadeas 
(bulldozer) usada, con coitela frontal e ripper para o Parque Móbil Provincial. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación para a adquisición de dúas máquinas 
retrocargadoras novas para o Parque Móbil da Deputación Provincial de Lugo, así 
como a retirada da pala cargadora con matrícula LU-76555-VE [pala cargadora 
caterpillar 926 (matriculada 24/05/1985)] e da retropala LU-84384-VE 
[retropalacaterpillar 428 (matriculada 25/10/1988)]. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación do de servizo de ensilado de herba na 
Granxa Provincial Gayoso Castro propiedade da Deputación Provincial de Lugo. 

 

5. Declaración de deserto da contratación da implantación de puntos de fichaxe e 
sistema de control de presenza nos concellos proxecto enmarcado dentro do 
programa Impulsatic (Plan de dixitalización da provincia de Lugo) no marco do 
“Plan de recuperación, transformación e resiliencia financiado pola Unión 
Europea- NextGeneration EU” - Componente 11 Inversión 3. 

 

6. Aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
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7. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

8. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 
 

9. Proposta de aprobación, se procede, das bases reguladoras e da convocatoria do 
programa “Coñece a túa provincia” (anualidade 2026). 
 

10. Proposta de aprobación, se procede, da revogación das autorizacións de uso dos 
hortos urbanos do paseo do Rato, debido á falta de cultivo. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da resolución de recurso de reposición á 
concesión definitiva de subvencións en réxime de concorrencia competitiva 
destinadas a entidades asociativas da provincia de Lugo para a realización de 
actividades de interese cultural, anualidade 2025. 

 
12. Proposta de de aprobación, se procede, de declaración de perda do dereito a cobro 

de subvención dentro do programa “O que non arde” na anualidade 2024. 
 

13. Proposta de aprobación, se procede, de inicio do procedemento de declaración de 
perda de dereito e apertura de trámite de audiencia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2024. 

 

14. Comparecencia no Procedemento Abreviado nº 374/2025-C. 
 
15. Comunicacións da Presidencia. 
 
16.  Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


